

Свеча

Общественно-политическая газета
Свечинского района Кировской области

12+

№ 43 (9385) * Вторник, 9 апреля 2013 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

Календарь ◇ 27 лет назад (1986 г.) во время визита в Тольятти Михаил Горбачёв впервые употребил слово «перестройка». ◇ Жаворонок поёт к теплу, зяблик – к стуже. ◇ Долгота дня 13 часов 43 минуты. Луна убывает.

Цифра 91 человек воспользовался услугами авиаперевозок между Кировской областью и регионами ПФО за первую неделю работы проекта.

● В стране

Массовые проверки денежных поступлений

Свыше 650 некоммерческих организаций (НКО) в России получают финансирование из-за рубежа, за четыре месяца они получили более 28 миллиардов рублей, заявил Президент РФ Владимир Путин.

«Только за четыре месяца после принятия нами соответствующего закона на счета этих организаций из-за границы поступило, представляете, сколько поступило денег? Представить себе не можете, и я не знал: 28 миллиардов 300 миллионов рублей — это почти миллиард долларов. 855 миллионов рублей — через дипломатические представительства. Это организации, которые занимаются внутриполитической деятельностью», — сказал Президент. «Разве наше общество не должно знать, кто и на что получает деньги?», — задал Путин риторический вопрос.

Массовые проверки НКО начались в РФ в конце марта и проходят в ряде регионов. Минюст сообщил, что они проводятся для того, чтобы выяснить, соответствуют ли деятельность НКО установленным целям и законодательству РФ. Позднее первый замгенпрокурора РФ А. Буксман заявил, что российские НКО получают финансирование из-за рубежа, но регистрацию для получения статуса иностранного агента, что наложит определенные ограничения на их работу, не проходят.

РИА «Новости».

● В области

Тренинги для специалистов

В рамках проекта по поддержке местных инициатив начались тренинги для представителей муниципальных образований, ставших победителями проекта в 2013 году.

На тренингах будут рассмотрены вопросы применения Федерального закона № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а также вопросы ежемесячной и итоговой отчетности по проекту при реализации инвестиционных программ развития общественной инфраструктуры муниципальных образований. Организатор обучения - областной департамент социального развития.

На тренингах уже приняли участие представители четырех городских округов: Вятских Полян, Кирово-Чепецка, Котельнича, Слободского. По окончании тренинга подписаны первые соглашения между департаментом социального развития и городскими округами о предоставлении субсидии местному бюджету из областного бюджета на софинансирование инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в 2013 году.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 8 апреля (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель – средний надой молока от коровы (в килограммах); второй – плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; третий – валовой надой (в центнерах).

«Шмелево»	18,1	+0,4	42,6
«Октябрьское»	10,4	-3,3	18,1
«Надежда»	10,2	+2,6	14,8
«18 Марта»	9,9	-0,2	31,9
«Память Ильича»	7,0	-1,2	10,6
«Новый Азрев»	5,3	-1,7	4,2
им. Свердлова	4,8	-2,5	1,3
По району	10,9	-0,3	123,4

Соб. инф.

● Год предпринимателя

МАЛЫЙ БИЗНЕС: ПУТИ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ



На прошлой неделе состоялось районное заседание совета предпринимателей при главе района, участие в котором приняли: заместитель председателя правительства Кировской области Г.Н. Мачехин, заместитель главы департамента развития предпринимательства и торговли О.Н. Чаузова и начальник межрайонной инспекции федеральной налоговой службы России № 8 по Кировской области В.И. Жданов.

Почему увеличили страховые взносы?

Основной темой заседания, на котором собрались практически все социально активные представители свечинского бизнес-сообщества, стало повышение страховых взносов в Пенсионный фонд для индивидуальных предпринимателей, которое произошло в связи с принятием Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 243-ФЗ.

По словам начальника отдела ПФР в Свечинском районе Е.М. Усковой, с 2013 года индивидуальные предприниматели уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование из расчёта двукратного минимального размера оплаты труда и тарифа страховых взносов 26%. Годовая сумма фиксированного раз-

мера страховых взносов составляет 32 479 рублей.

Страховые взносы по обязательному медицинскому страхованию рассчитываются исходя из одного минимального размера оплаты труда (5 205 рублей) и тарифа 5,1%. Годовая сумма составляет 3 185 рублей.

Почему возрос фиксированный размер страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию?

Страховые взносы в ПФР – это формирование пенсионных прав на будущую пенсию. Елена Михайловна пояснила, что, например, со среднемесячной заработной платы 13,847 рублей работодатель ежегодно уплачивает за работника 36,556 рублей. Самозанятый гражданин уплачивает страховые взносы по фиксированной ставке исходя из одного минимального размера оплаты труда – 14 386 рублей в год.

Пенсионные накопления самозанятого населения значительно ниже, чем у наёмных работников. В то же время расходы ПФР на пенсии самозанятых граждан значительно выше, чем их страховые платежи. Эти расходы финансируются за счёт остальных работников и трансфертов из федерального бюджета. В связи с данной несправ-

едливостью и было решено увеличить сумму страховых взносов для самозанятых граждан и тем самым формировать права соразмеримо с правами наёмных работников.

Не прячьтесь в «туалетах»!

Повышение страховых взносов не преминет отразиться на местном бюджете. За четвёртый квартал прошлого года и первый квартал года текущего с учёта сняты 47 предпринимателей. Только трое снятых с учёта в декабре вновь зарегистрировались в первом квартале.

По словам В.И. Жданова, 81% снявшихся с учёта предпринимателей назвали в качестве причины прекращения своей деятельности увеличение страховых взносов.

В связи с сокращением налогоблагаемой базы муниципальный бюджет потеряет около 200 тысяч рублей. Из-за непомерных платежей предприниматели уходят в тень – продолжают вести свою деятельность нелегально. Некоторые отказываются платить страховые взносы за наёмных работников и не трудоустраивают их официально, вследствие чего местный бюджет недополучает и доходы от НДФЛ.

Глава района Н.Д. Бусыгин в очередной раз призвал бизнес-сообщество легализовать свою деятельность. Николай Дмитриевич вспомнил, как в студенческие годы его сверстники гордились проездом в электричке без билета. Для этого молодёжь пряталась от контролёра в туалетах. Ситуацию с нелегальными предпринимателями глава района считает аналогичной: бизнес-сообщество, по большей части его «лесные» представители, тоже увлечённо обманывают государство и гордятся этим. На деле получается, что лес из района уходит эшелонами, а налогов от деятельности предпринимателей, занятых в лесной отрасли, поступает мало.

Г.Н. Мачехин отметил, что опыт Подосиновского района (межнациональный конфликт на одной из пилорам посёлка Демьяново) подсказал решение проблемы с нелегальным ведением лесного бизнеса: после заведения четырёх уголовных дел официально зарегистрировались все. В.И. Жданов предложил совершать регулярные рейды в отношении предпринимателей, осуществляющих свою деятельность без регистрации.

Некоторые из предпринимателей, присутствующих на совете, вполне обоснованно жаловались: «Мы не прячемся в туалетах, а ищем способы, чтобы существовать», «Чем больше я езжу, тем больше плачу государству!», «У нас нет ни денег, ни оборотных средств, чтобы внести страховые взносы даже за январь!», «Это несправедливо, что деревня и город живут по одним законам!» и др. Представители областного правительства заверили свечинское бизнес-сообщество в том, что выйдут с необходимыми предложениями на Госдуму.

(Окончание на 2 стр.).

Фото Сергея Загребина.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на второе полугодие 2013 года.
Выписать районную
газету «СВЕЧА»
можно на почте и в редакции.**

МАЛЫЙ БИЗНЕС: ПУТИ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Кому помогут?

Льготные займы, микрозаймы, информационно-консультационная поддержка... Замглавы администрации района Н.В. Хомякова озвучила виды поддержки малого предпринимательства, которыми могут воспользоваться свечинские ИП в рамках областной целевой программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Кировской области» на 2013 год. Общий объём финансирования программы в этом году составит 386,5 млн. рублей.

Финансирование аналогичной муниципальной программы гораздо скромнее – 6,280 млн. рублей, из них 10 тысяч рублей – из муниципального бюджета. Эти средства предназначены на льготное кредитование субъектов малого предпринимательства, выдачу займов на предпринимательские цели через СКПК «Свечинский», содействие самоизоляции безработных граждан, на организацию и проведение муниципального конкурса «Предприниматель года – 2013».

Директор Свечинского «Бизнес-центра» Н.И. Манина отметила, что в 2012 году фондом поддержки малого и среднего предпринимательства было выдано 13 льготных займов на общую сумму 4,265 млн. рублей. «Девятым субъектам малого предпринимательства в выдаче кредитов было отказано. В 80% случаев причиной отказа стала теневая финансовая деятельность, в

20% – высокая долговая нагрузка.

Сигареты - 100 метров, водка - 15

Закон, запрещающий торговать сигаретами торговым точкам, расположенным менее чем в 100 метрах от образовательных учреждений, заставляет некоторых предпринимателей терпеть убытки, а жутко недовольных жителей микрорайона ПМК ходить за сигаретами в центр посёлка.

Однако в отношении продажи алкоголя торговому бизнесу со обществу власти всё же пошли навстречу. Этот вопрос, весьма актуальный для нашего компактно застроенного посёлка, затронула и.о. заведующего отделом экономики администрации района А.С. Асеева. Алеся Сергеевна отметила, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2012 года № 1425 администрация Свечинского района как орган местного самоуправления наделена полномочиями определять границы территорий, прилегающих к организациям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. К таким организациям относятся: детские образовательные и медицинские учреждения; объекты спорта; оптовые и розничные рынки; вокзалы и иные места массового скопления граждан; места нахождения источников повышенной опасности, определённые постановлением правительства Кировской области № 203/175 от 3 апреля 2013 года.

Согласно способу расчёта расстояние от организаций до границ прилегающих тер-

риторий при наличии обособленной территории определяется от входа посетителей на обособленную территорию до входа в стационарный торговый объект, а при отсутствии обособленной территории – от входа в здание, в котором не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до входа в стационарный торговый объект. Минимальное расстояние составляет 15 метров.

Готовимся к юбилею!

В завершении заседания к бизнес-сообществу обратился заместитель главы администрации района И.Ю. Редькин. Игорь Юрьевич заострил внимание на том, что летом текущего года посёлок отметит свой 110-летний юбилей, к которому, что вполне естественно, нужно навести на улицах чистоту и порядок.

До 1 марта планы по благоустройству в администрацию сдали все юридические лица. Населению тоже необходимо благоустроить прилегающие к домам территории согласно требованиям Правил благоустройства территории муниципального образования Свечинское городское поселение. В качестве стимулирования будут объявлены традиционные конкурсы по благоустройству: участуй и выигрывай, а на тех, кто не содержит свою территорию в порядке, будут налагаться штрафы: с начала этого года специальной комиссией составлено 15 протоколов на общую сумму 12,5 тысячи рублей.

Ирина Константинова.

Служба безопасности



Начальник Главного управления МЧС России по Кировской области А.Г. Раков (на снимке) обращается к населению с просьбой быть более осторожными с огнем, в связи с тем что в марте нынешнего года случились случаи гибели людей в пожарах. Только за неделю, с 18 по 24 марта, в списке жертв пожаров 12 человек, среди них 6 детей.

Так, 19 марта в пгт Оричи

ГИБНУТ ЛЮДИ НА ПОЖАРАХ

произошел пожар в частном деревянном доме на ул. Комсомольской. В огне погибли 6 человек: хозяйка дома, её трое детей (девочки 2003 и 2007 г.р. и мальчик 2008 г.р.), взрослый сын, а также сожитель хозяйки. Семья считалась неблагополучной, она состояла на учёте в УМВД и в органах опеки и попечительства. Отметим, что трагедии предшествовало распитие спиртных напитков.

23 марта в д. Кошканур Тужинского района погибла семья: женщина, ее сожитель и взрослый сын. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении одного из погибших в состоянии алкогольного опьянения. В течение недели до трагедии семья праздновала новоселье. Погибшая и ее сожитель злоупо-

требляли спиртными напитками.

24 марта в с. Ныр этого же района погибли 2 девочки, 2008 и 2011 г.р. Их мать ушла в магазин, оставив детей одних дома. По возвращении она увидела дым, выхodивший из-под кровли, попыталась проникнуть в дом, но из-за сильного задымления не смогла. После нее в горящий дом пытался проникнуть сосед, но также не смог. Причина пожара устанавливается.

Сложившаяся обстановка не может не тревожить. Жители Кировской области, внимательней относитесь к любому потенциальному источнику огня – будь то печь или сигарета. Предотвратить пожар не так сложно. А исправить его последствия подчас бывает просто невозможнo.

• Губерния

Губернатор посетил выставку «АгроВятка»

тивно», – сказал Н.Ю.Белых.

Глава региона осмотрел выставку, побывал в кабине современного отечественного колесного трактора, поинтересовался его техническими характеристиками и функциональными возможностями, а также пообщался с представителями компаний-производителей.

На открытии выставки губернатор Н.Ю. Белых отметил: экспозиция современной сельхозтехники является подтверждением того, что сегодняшнее сельское хозяйство, сельхозбизнес – очень высокотехнологичная отрасль экономики не только России, но и мира.

«Мы уверены в хороших перспективах и успешной реализации амбициозных планов развития сельскохозяйственной отрасли в Кировской области. Приобретение хозяйствами новой техники и использование современных технологий, представленных на выставке, поможет сельскому хозяйству региона развиваться еще более эффективно.

Экономический совет: итоги 2012 года

На заседании экономического совета, которое состоялось 2 апреля, были рассмотрены итоги реализации в 2012 году программы социально-экономического развития Кировской области на 2011-2013 годы и её актуализации, обсуждены новые механизмы регулирования инвестиционной и инновационной деятельности, а также вопрос предоставления частным инвесторам инвестиционного налогового кредита.

емом уровне 104,3% составил 100,7%.

Целевой показатель программы по уровню оборота организаций сельского хозяйства, охоты и лесного хозяйства перевыполнен на 11,3%.

В 2012 г. было запланировано к вводу 380 тыс.квадратных метров жилья. За отчетный год введено 406,6 тыс. квадратных метров (107% к планируемому уровню). В то же время не выполнен показатель по вводу малоэтажного жилья.

Объем инвестиций в основной капитал на душу населения оказался выше уровня, предусмотренного программой, на 14,2%, составив 37,9 тыс. рублей.

Перевыполнены целевые показатели программы по развитию малого предпринимательства. В социальной сфере плановые показатели в основном выполнены. В частности, охват детей дошкольными образовательными учреждениями превысил плановый уровень (69,8%) и составил 72,6%.

В целом из 63-х оцениваемых показателей программы выполнены 40.

Н.Ю. Белых подчеркнул: об эффективности реализации программы развития в целом можно будет говорить только после получения конечных показателей за весь период с 2011 по 2013 годы.

На заседании в программах были внесены изменения, связанные с переходом на программно-целевой принцип планирования развития региона с 2013 года, а также с актуализацией ряда показателей эффективности.

Пресс-центр правительства Кировской области.

Православная странничка

СВЕТ СВЕЧИ

И свет во тьме светит, и тьма не объяла его.

Свягелие от Иоанна 1,5



Симеон Веснин родился 27 августа 1814 года в семье дьячка церкви села Пищальского Орловского уезда Вятской губернии Авдия Веснина. Он был девятым ребёнком в семье, всеобщим любимцем. Особенно же любил его старший брат Димитрий, и эти любовь и дружба тесно связывали братьев всю жизнь.

Патриархальный быт родительского дома, прямые странников и беседы с ними о святых местах, незабываемые рассказы дедушки Андрея, посетившего несколько раз все русские святыни, побывавшего в Иерусалиме, Палестине, на святой горе Афон, в Бар-граде, пробудили в Симеоне ёщё в детском возрасте непреодолимое стремление посетить святые места.

На одиннадцатом году жизни наступила для Симеона грустная пора расставания с родительским домом. Отец повёз его на учёбу в Вятское духовное училище. Через 4 года Симеон Веснин, как отличный и благонадёжный воспитанник, был переведён в Вятскую семинарию.

По выходе из семинарии Симеону было 20 лет. По хо-

датству старшего брата Димитрия, в то время священника села Круглыжи, Симеон получает священническое место в селе Ацвеж. Второй брат Василий, священник из-под Орлова, находит Симеону невесту — dochь благочинного города Орлова Алексия Никонова Анну. Брак совершился, вскоре последовало посвящение, и юный пастырь вступил на богоугодное, священное и многотрудное поприще — священника Казанско-Богородицкой церкви села Ацвеж. «Наступило время, — писал он тогда брату Димитрию, — лучшей моей жизни, тихой моей радости в прекрасные безмятежные дни супружества!».

Но тишина всегда бывает перед бурею. Через 11 месяцев супружеской жизни Господь послал отцу Симеону dochь Настеньку, а через 10 дней после того взял у него любимую супругу. Перенести такое горе 22-летнему молодому вдовцу помогали любовь и поддержка братьев, всеобщее сочувствие прихожан. Этим они доказывали, что любят его искренне за добrotу его души, за кротость, приветливость, истинно христианское смиление, за его проникновенные проповеди и поучения.

В лишении жены отец Симеон увидел теперь Промысел Божий, призывающий его к выполнению обетов, данных ёщё в детстве. Он вместе с дву-

мя прихожанами отправился на Соловки, где захотел навсегда остаться в монастыре, но чувство отцовского долга побеждает, и он возвратился к своей dochери-малышке.

Господь рассудил иначе: через год с небольшим Он призвал к Себе и Настеньку. Это событие потрясло отца Симеона до глубины души, но он покорно подчинился воле Божией. В этот же год он посетил святыни Киева и Москвы.

В 25 лет Симеон Авдиевич Веснин постригся в монахи с именем Серафим. Его ученик Мусерский так вспоминает об этом событии: «Как обильны были его слёзы тогда, и как райски светел был его взгляд, когда по окончании обряда стоял он у иконы Спасителя».

Далее ёщё 4 года он служил в родной Вятке: казначеем Вятского архиерейского дома, преподавателем в Вятском училище для детей канцелярских служащих, посещал приход села Ацвеж, навещал своих родных.

Инаконец, в 1843 году отец Серафим после долгих ходатайств уволился со всех постов, попрощался со всеми и отправился паломником на Святую гору Афон с великим радостью достичь давно желающей цели. С глубоким благоговением и восторгом лобызал он землю, которой касалась Божественная стопа Царицы Небесной, и со слезами сердечно-

Церковный календарь

- 7 апреля — Благовещение Пресвятой Богородицы.
13 апреля — Суббота Крестопоклонной седмицы. Поминование усопших.
14 апреля — Неделя 4-я Великого поста. Прп. Иоанн Лествичника.
20 апреля — Суббота Акафиста. Похвала Пресвятой Богородицы.
21 апреля — Неделя 5-я Великого поста. Прп. Марии Египетской.
27 апреля — Суббота 6-й седмицы, вайи. Лазарева суббота.
28 апреля — Неделя вайи, Вербное воскресенье. Вход Господень в Иерусалим.
29 апреля - 4 мая — Страстная седмица.
5 мая — Светлое Христово Воскресение. ПАСХА.

Святогорец
(Симеон Авдиевич Веснин)

тературных трудов на архиерейской даче. Два года прожил отец Сергий в уединении, иногда на веща родных. За это время он подготовил и отправил свои письма в Санкт-Петербург, куда настоятельно просил прибыть издатель его книги. По пути в Петербург отец Сергий остановился в Москве, посещая её древние святыни.

Прожив в Петербурге около года, отец Сергий издал 1-ю и 2-ю части писем. Книга эта разошлась очень быстро. Распродав изданые книги и собрав значительное подаяние в русскую обитель на Афон, отец Сергий с чувством сердечной благодарности отправился на благословенный Афон в тихую и мирную свою пристань, где всецело предался аскетическим подвигам и литературным трудам.

Эти занятия сильно расстроили и без того слабое здоровье отца Сергея. Бывшее в это время знамение извещало его о близкой кончине. 17 декабря 1853 года в полном сознании и памяти, в умилении простившись со всей братией, тихо и покойно с молитвой на устах и в сердце отошел Святогорец в жизнь вечную. Ему не было и сорока лет. Его желание жить и умереть на Афоне сбылось.

Жизнь Святогорца по человеческим меркам была короткой. Но он оставил потомкам свои неоценимые духовные труды, которые и в XXI веке вызывают живой отклик в сердцах. Наиболее известное из его литературных трудов, много раз переизданное — это «Письма Святогорца к друзьям своим о Святой горе Афонской».

По материалам биографии Святогорца.

Из жизни прихода



Проводили Масленицу

На Масленой неделе Свечинский сельский дом культуры совместно с приходом Никольской церкви провели для детей конкурсно-игровую программу «Пришла к нам Масленица, принесла блинов и маслица». Участники программы познакомились с историей возникновения праздника Масленицы, дружно отгадывали загадки, вспоминали русские народные пословицы, участвовали в различных конкурсах и играх. Закончилось весёлое мероприятие чаепитием с блинами.

Начался Великий пост

На первой неделе Великого поста в Никольской церкви совершались ежедневные великопостные

богослужения. С понедельника по четверг приходяне участвовали в богослужении с чтением Великого покаянного канона Андрея Критского. Многие приходяне приступили к Таинству исповеди и Святого Причастия.

Образовательные занятия

По средам в библиотеке Никольской церкви проходят образовательные занятия для прихожан. Первые два занятия были посвящены 250-летию образования села Ацвеж и истории Ацвежского прихода.

Далее приходяне изучали основы православного богослужения, просматривали фильмы христианской тематики. На Масленой неделе состоялось чаепитие, на котором обменялись рецептами выпечки блинов.

Принимали гостей

Народная поговорка гласит: «Гость в доме — Бог в доме». Принимать гостей стало добной традицией прихода Никольской церкви.

23 марта школьники из Лянгасово приехали к нам с целью ознакомления с поисковой деятельностью отряда «Взвод». Ребята посетили поисковый музей, где представлены военная форма, снаряжение и вооружение Великой Отечественной войны, просмотрели фильм об экспедиции к местам боёв, посоревновались в стрельбе из страйкбольского оружия. В результате три человека изъявили желание принять

участие в весенней поисковой экспедиции в составе отряда «Взвод».

25-26 марта приход Никольской церкви принимал гостей из Вятской православной гимназии. Школьники познакомились с историей прихода и Никольского храма, приняли участие в различных занятиях и играх. Гимназисты посетили детский дом, где выступили с концертной и игровой программой, а на следующий день концертной программой гости порадовали приходян Никольского храма.



Странничку подготовил протоиерей Владимир Неганов.
Фото из архива Никольского храма.

Поздравляем

дорогую Светлану Александровну Козлову с юбилеем! Пусть дарит жизнь все больше с каждым днем Любви, надежды, радости и счастья. Всегда уютным остается дом, в семье царят достаток и согласие. И согревает доброта друзей, в любых делах удача помогает. И пусть прекрасный этот юбилей Исполнит все, о чем душа мечтает!

Мама, папа, брат, сноха, племянники.

дорогую Марину Николаевну Парфенову с юбилейным днем рождения! Мы понимаем – этот мир прекрасен, Раз в нем такие люди есть, как ты! Ты столько даришь доброты сердечной,

участия, душевной теплоты! С тобой все мысли только о хорошем, умеешь настроение поднять! Хотим тебе сегодня всей душою Любви, удачи, счастья пожелать!

Муж, Юра, Настя.

дорогую Марину Николаевну Новоселову из села Ацвеж с юбилейным днем рождения! Обойду всю землю, всю округу, Ближе душу отыщу навряд. Поздравляю милую подругу С юбилейной датой – 50. Мы с тобой не очень-то похожи, Но есть нить душевного родства. Жизнь порой казалась нам рогожей, А порой сплеталась в кружева. Веселись, о прошлом не жалея, И о грустном думать не спеши. Шлю привет тебе в честь юбилея И хочу поздравить от души!

Ольга М.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

ОПТИКА
ПРОДАЖА, ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ОЧКОВ (астигматикам, бифокальные). Контактные линзы, солнцезащитные очки и мн. другое.
Ждем вас в ЦКИД (ул. Свободы, 5) 13 апреля с 9 до 12 часов.

Реклама

КУПЛЮ

✓ мотоцикл «Урал». Тел. 8-953-676-86-55.

ТРЕБУЮТСЯ

✓ сотрудники охраны для работы в г. Москве, с лицензией и без, г/р вахта 15/15, 35/15, з/п 1500 руб./сутки, жилье предоставляется бесплатно.

Тел.: 8-499-519-01-71, 8-926-210-34-53, 8-925-084-72-73.

Реклама

● Внимание

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями – правовая грамотность и бдительность. С каждым годом мошенники придумывают всё более изощренные схемы обмана граждан. Вот простые рекомендации, соблюдение которых поможет Вам сохранить деньги и ценности.

Вы получили SMS-сообщение о неожиданном выигрыше.

Задумайтесь! Настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей стороны! Не торопитесь расставаться со своими деньгами!

Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что Ваши близкие стали жертвами мошенников, или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия – незамедлительно обращайтесь в полицию. Здесь Вам обязательно помогут!

По такой схеме работают мошенники! Позвоните родственникам, чтобы проверить полученную информацию.

К Вам пришли работники социальных служб.

Прежде чем открывать входную дверь, позвоните в организацию, приславшую их. Мошенники занервничают, а настоящие работники отнесутся с пониманием. Никогда не отдавайте деньги, ценности и документы.

К Вам пришли незнакомцы и предлагают купить лекарства, пищевые добавки или что-то другое.

Знайте, настоящими лекарствами и пищевыми добавками (БАД) не торгуют в разнос. Их можно покупать только в специализированных аптеках, а перед применением нужно обязательно проконсультироваться с врачом.

Помните! Если Вы или Ваши близкие стали жертвами мошенников, или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия – незамедлительно обращайтесь в полицию. Здесь Вам обязательно помогут!

УМВД России по Кировской области.

ПРОДАЮТСЯ

✓ 2-комнатная квартира в центре, в деревянном доме, площадь 46 м². Тел.: 8-961-747-78-97, 8-962-896-01-18.

✓ «Форд-Фьюжен», 2007 г/в. Все опции. Тел. 8 (83342) 5-11-04.

✓ «Форд-Фокус», 2010 г/в. Тел. 8-900-521-64-03.

✓ 1-комнатная квартира в 2-этажном кирпичном доме, солнечная сторона, 2-й этаж, по адресу: п. Свеча, ул. Свободы, д. 20. Тел.: 8-919-507-75-96, 2-17-44 (вечером).

12 апреля с 12 до 14 час. на рынке продажа: ламинир. плита МДФ 8 мм (2.8*1.03 м² для пола), стеновые панели от 95 руб., лам. полы от 240 руб., МДФ 6 мм. На заказ: плита МДФ от 6-16 мм OSB, ГКЛ, СМЛ, ДСП, сайдинг, фанера 4-21 мм. Цены на сайте: www.DOMOSTROYSHARYA.ru
Тел. 8-910-661-73-10. Реклама

Коллектив ООО «Шмелево» выражает глубокое соболезнование всем родным и близким по поводу преждевременной смерти ветерана труда

Евгении Артемьевны Старицкой.

Выражаем глубокое соболезнование начальнику территориального управления администрации района Елене Петровне Старицкой по поводу смерти матери.

Территориальное управление, отдел ЖКХ архитектуры и градостроительства.

Скорбим по поводу смерти дорогого человека

Евгении Артемьевны Старицкой

и выражаем глубокое соболезнование всем родным и близким.

Семья Старицких, Киселевых.

Шмелевская ветеранская организация скорбит по поводу кончины ветерана труда, кавалера ордена Трудового Красного Знамени

Евгении Артемьевны Старицкой

и выражает искреннее соболезнование детям, внукам, правнукам, всем родным и близким покойной.

Выражаем искреннее соболезнование Елене Петровне Старицкой, всем родным и близким по поводу смерти

Евгении Артемьевны Старицкой.

Манины.

Коллектив работников Шмелевской основной школы выражает глубокое соболезнование Любови Петровне Мартыновой, всем родным и близким по поводу смерти

Евгении Артемьевны Старицкой.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 08.04.2013 года. Индекс для подписки 52003. Тираж 2167. Заказ № 904.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.

магазин «СтройДом»

□ Гипсокартон, ДВП, фанера

□ Металлическая и профнастил

■ Пластиковые окна, все типы конструкций ПВХ

■ Натяжные потолки

■ Двери входные и межкомнатные

■ Поликарбонат, теплицы всех видов

■ Все виды ремонтных работ

СКИДКИ
РАССРОЧКА
КРЕДИТ

ИП Зайцев Д.А.

пгт Свеча, ул. Привокзальная, 15 (здание Ж/Д вокзала)

8-919-511-82-61 8(83358)2-32-21

Реклама

Правление СПК (колхоза) «Память Ильича» выражает глубокое соболезнование Галине Арсентьевне Душиной по поводу смерти матери

Елены Ивановны Горностаевой.

Скорбим по поводу смерти **Валентины Лукиничны Злобиной** и выражаем искреннее соболезнование сыновьям Александру, Леониду, родным и близким.

А.Л. и А.Н. Червоткины.

ПОГОДА

10 апреля

Ясно, ветер северный, 2 м/с, температура воздуха ночью -6°, днем +4°, давление 756 мм рт. ст.

11 апреля

Ясно, ветер северо-восточный, 2 м/с, температура воздуха ночью -6°, днем +4°, давление 756 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

● Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 08.04.2013 года.

Индекс для подписки 52003.

Тираж 2167. Заказ № 904.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.